

社区活动

本周六继续
上周之约
龙杰苑小区见

由于上周天气原因,我们未能如约到达龙杰苑小区。本周六,我们将与您继续上周约定,与您相约在祭城路街道办事处处金龙社区龙杰苑小区。

先预告下节目哦,小区居民将带来集体舞,知青艺术团的演员们还将继续为大家带来欢乐,利明眼镜城的验光车将会开到现场,为大家带来免费验光服务。

活动现场,我们将继续寻找社区市民记者、社区达人、社区好声音,若您有超群的才艺,便可来此展示自我;若您有副热心肠,文笔又不错,那么来吧,郑州晚报正在招募“市民记者”。

若您喜爱歌舞表演,喜欢唱戏听曲儿,届时将会有精彩的节目让您听得过瘾,看得开心。另外,在活动互动环节中,我们将有精美礼物作为奖励。

时间:本周六(6月1日)下午4点
地址:通泰路商鼎路口向北100米路东

郑州晚报记者 鲁慧

社区报办的咋样,你看行不?

自郑州晚报社区报出版以来,它以高密度、高覆盖和亲和力赢得郑州广大读者好评,同时也受到全国报界好评。其短小精练的篇幅,清新的版面、关注民生的内容受到了读者的欢迎。

居民刘阳说,在小区内社区报受到了大家的欢迎,对于个人来说,我喜欢看的是社区互动版及社区人物版,哪个社区有什么活动我们提前可以知道,感兴趣了,我们也会去参与。而人物版登的是各种达人,他们都有自己的一手绝活,积极向上的生活态度值得我学习。

@苹果:用尝试的心态,拍的一张照片发给了社区报,没想到真的刊登了,这是我第一次在报纸上刊登自己拍的照片,对我来说意义很大,这一期的报纸我收藏了起来。

郑州晚报记者 刘怡辰

手工为媒 促社区居民和谐



23日下午3时30分,“巧手夕阳”手工小组之“乐趣串珠,灵动生活”主题活动在文化路办事处信息社区二楼活动室准时开始。

优抚社工通过“我们的约定”、“Hello,你好”、“串珠小讲堂”、“夕阳有话说”4个环节引导小组组员相互认识,并通过经验交流和分享,成功带领组员制作出漂亮的串珠草莓。

社区居民吕阿姨说:“手工小组给我们这些退休的老顽童找了个‘好差事’,大家一起聊聊天,学点新东西,很开心。”

“巧手夕阳”手工小组活动由彩虹驻金水区民政局优抚岗位社工和信息社区主办,主要面向社区内优抚对象及老年居民等有需



要的人士,发扬“老有所学,老有所乐”的精神,以贴近居民生活的手工制作为主,分为绢花制作、串珠等多个主题。从3月份开始每周一次连续开展,目前第一个主题——绢花制作已经圆满结束,串珠主题正在火热进行中,欢迎你来参与。

郑州晚报记者 刘怡辰 文/图
通讯员 郝向丽

丰乐花苑社区“乐·苑”合唱团

“你入学的新书包有人给你拿,你雨中的花折伞有人给你打。”闻声走进二楼的活动室,专业的钢琴音乐教师正在给大家排练“母亲”这首歌。

这里唱歌的便是丰乐花苑社区“乐·苑”合唱团的成员们,每周二和周四下午她们都在这里学习和排练。

丰乐花苑社区“乐·苑”合唱团成立于2011年11月,共有25名成员,她们平均年龄为60岁,最大的有73岁,最小的也有50岁。

社区工作人员专门聘请了专业的钢琴音乐教师为她们授课,从最基本的乐理知识开始到合唱时的声部分配,都为她们量身定做。

合唱团的张阿姨说:“平时虽说是户户相连,但却是互不相识,社区合唱团的成立使我们走出了家门,走出了庭院,结识了新的朋友,心中的烦恼也能说说,家中的困难也能谈谈,真的很好!”合唱团既丰富了她们的业余文化生活又开阔了视野,使她们的晚年生活更加丰富多彩。

郑州晚报记者 刘怡辰



经八路街道商务社区将建立医疗卫生长效服务机制

近日,经八路街道商务社区联合郑州大学第二附属医院举办了中老年人心血管疾病防治讲座义诊活动,辖区近50名中老年人参加了此次活动。

据了解,商务社区将联合郑大二附院、社区片医针对不同群体定期举办贴近居民生活的各类专题健康和知识讲座,并将此项活动长期开展下去,建立医疗卫生长效服务机制。

经八路办事处成立城区菜市场专项整治小组

近日,经八路办事处成立了城区菜市场专项整治领导小组,为居民的菜篮子又增添了一份“保险”。

城区菜市场专项整治领导小组工作人员赵先生说:“让城区菜市场干净卫生、上档升级,是事关民生的大事,对提升城市形象和居民生活质量意义重大。”

本组撰文 郑州晚报记者 刘怡辰

大山 中小学提分领导品牌

大山 中小学提分领导品牌

惠享中原 校庆日



一降到底 15年 仅此一天 全城火“报”日

校庆日最低7折起 储值返现再享折扣

活动当天办理教育储值卡 满5000元返500元 满8000元返1000元 满10000元返1500元

Table with 4 columns: 15年来, 大山金牌剑桥少儿英语部, 大山小升初部, 大山初中部, 大山高中部. Each column contains a brief history and achievement of the department.

小学、小升初、中学、一对一语/数/英全科提分

- List of branches and dates: 金水区校庆日, 郑东区校庆日, 中原区校庆日, 管城区校庆日, 东关校区.

金牌剑桥 少儿部 提分基础篇 打好基础 才能提分

早报多优惠 课程7折起 多报更实惠 最高节省2300元 团报价最低 交100元定金享受万人团报价

基础想打牢 学金牌剑桥

剑桥少儿英语班, 小学百分数学班, 小学满分作文班. Includes details on teaching methods like 权威师资, 乐学课堂, 小班互动, 三级跳练习册, 多维教学, 点透要点, 点明要点, 点破热点, 设定情境, 发掘兴趣, 总结规律, 提升表达, 字词句文逐步解析.

15周年 喜迎新 提分热线: 400-0017-118